
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Pozvánka na vzpomínkovou akci 

Obec Libhošť ve spolupráci s Komisí pro občanské záležitosti  
a místními spolky si vás dovoluje pozvat   

na celodenní vzpomínkovou akci u příležitosti 
 

110000..  vvýýrrooččíí  vvyyppuukknnuuttíí    

11..  ssvvěěttoovvéé  vváállkkyy  
 

která se uskuteční v sobotu 31. května 2014 
 
Program:  

08.00-12.00  branný závod pro rodiče a děti  

13.30-14.30  zádušní mše 

14.30-15.00 položení kytice u pomníku padlých 

15.00-16.00  divadelní pásmo, divadlo ,, Z kopce do kopce“ 

16.00-17.00  zakončení ve vojenském ležení 

 17.00  vystoupení country skupiny Kondoři 

 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
 

Ročník XVI. Číslo 5 – Květen 2014 
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Vážení a milí spoluobčané,  
 
právě před rokem, dne 6.5.2013, jsme s panem místostarostou Ing. Milanem 
Honešem a technickým pracovníkem obce Petrem Bradáčem předávali 
zástupcům společnosti EUROVIA CS, a.s., staveniště a pokládali pomyslný 
„základní kámen“ naší první velké investiční akce, realizované již samostatnou 
obcí Libhošť, stavby „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2.etapa. Kanalizační systém 
B a OB, dokončení ČOV“. A nyní, rok poté, můžeme s radostí konstatovat, že 
dílo se podařilo, neboť vyhovělo všem doposud provedeným zkouškám, cena 
stavby se nenavýšila (kromě okolnostmi vynucených či vyžádaných víceprací – 
o tom podrobněji v zápisu ze zasedání zastupitelstva obce na jiném místě 
zpravodaje), dohodnutý termín realizace nebyl překročen, a Vám, občanům 
Libhoště, již nyní slouží krásné nové komunikace a zanedlouho, po kolaudaci, 
o jejíž provedení jsme již požádali příslušný vodoprávní úřad, bude sloužit i 
vlastní stavba kanalizace.  
Ale ono to samozřejmě nebylo ani zdaleka tak jednoduché, jak to teď takto 
napsané asi vypadá, a věřte mi, že všichni zúčastnění mají za sebou bezpočet 
situací typu „Nemožné na počkání, zázraky do tří dnů“, několik bezesných nocí, 
nových prášků na tlak, a alespoň jednu infarktovou situaci měsíčně. Ale jak se 
říká, konec dobrý, všechno dobré; co nás nezabije, to nás posílí; a všechno zlé 
je nakonec opravdu většinou pro něco dobré. Minimálně alespoň pro to, že 
právě v těch nelehkých situacích člověk pozná, co jsou lidé kolem něho zač, na 
koho se může spolehnout a od koho se má raději distancovat. Chtěla bych 
proto upřímně poděkovat svým nejbližším spolupracovníkům a kolegům, kteří 
neklesali na mysli, po celou dobu za mnou stáli a byli mi oporou i při některých 
nelehkých rozhodnutích.   
 
A nyní alespoň pár zajímavých údajů a čísel:  
V průběhu stavby se uskutečnilo celkem 25 kontrolních dnů za účasti všech 
zainteresovaných, mimo tyto KD se uskutečňovaly i některé další pracovní 
schůzky se zhotoviteli stavby (včetně technologické části), autorským dozorem, 
provozovatelem kanalizace a ČOV, provozovateli ostatních inženýrských sítí, 
oprávněným geodetem, stavebním úřadem, atd. 
Realizována byla větší část 2. etapy stavby kanalizace, zahrnující stokový 
kanalizační systém B a OB, a dostavěna, strojně vybavena a zprovozněna byla 
druhá technologická linka stávajícího objektu čistírny odpadních vod (ČOV). 
Celá technologie ČOV prošla zároveň modernizací, a to s ohledem na 
technický rozvoj a na požadavky provozovatele, zlepšující zejména komfort 
obsluhy. Celková délka nově položených úseků hlavních stok kanalizace 
z plastového žebrovaného potrubí PP Ultra-Rib2, DN 250, je cca 3812 m, pro 

SLOVO STAROSTKY 
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opravu původních betonových kanalizací bylo použito potrubí v celkové délce 
cca 417 m. V rámci navazujících veřejných částí kanalizačních přípojek, které 
jsou do stoky B a OB napojeny a kterých bylo vybudováno 141 ks, je to dalších 
cca 763 m kanalizačního potrubí.   
Samotná stavba se člení na stavební objekty (SO) a provozní soubory (PS), 
přičemž sestává ze SO 0111 Kanalizační systém B; SO 0111a Kanalizační 
systém OB, OBB, OBC, OBCA; SO 05 Dostavba objektů ČOV; PS 01 Vstupní 
čerpací stanice a mechanické čištění; PS 02 Biologická jednotka; PS 03 Kalové 
hospodářství; PS 04 Venkovní kabelové rozvody; PS 05 Měření a regulace,  
PS 06 systémy řízení technologických procesů (SŘTP), telemetrie. Na trasách 
hlavních stok kanalizace jsou osazeny vodotěsné prefabrikované betonové 
revizní šachty DN100, či plastové revizní šachty DN600, všechny jsou zakryty 
plnými pachotěsnými litinovými poklopy (v komunikacích s tlumící vložkou), 
uloženými na betonovém roznášecím prstenci, pouze koncové šachty jsou 
zakryty poklopy s odvětráním. Na trasách veřejných částí přípojek je osazeno 
17 ks revizních šachtiček. Kanalizace byla před záhozem potrubí zkoušena na 
vodotěsnost dle ČSN 756909 v rozsahu 100% délky potrubí, a před kolaudací 
byla provedena kamerová kontrola potrubí.  
Všechny odpadní vody se systému „B“ jsou těsně před objektem ČOV svedeny 
do stávající kmenové stoky „A“, a odtud odvedeny do čistírny odpadních vod 
(ČOV). Na základě průběžného projednávání a technických možností připojení 
se předpokládá 90% podíl napojení obyvatelstva na daný úsek kanalizace, tzn. 
cca 460 EO (ekvivalentních obyvatel). S etapou č. 1, která je již v provozu a 
v jejímž rámci bylo napojeno cca 800 EO, to tedy činí celkem 1260 EO, což je 
78% všech občanů Libhoště.  
 
I když k závěrečnému zhodnocení této naší první velké stavby dojde 
nepochybně ještě poté, co bude provedeno vyúčtování skutečně vynaložených 
výdajů s poskytovatelem dotace, a budeme znát konečnou výši dotace, již nyní 
můžeme říct, že je za námi vidět kus práce a že máme být nač hrdi.  
 
Místy, kde byla stavba prováděna, můžete projít, a provoz ČOV můžete spatřit 
takříkajíc „na vlastní oči“, pokud se zúčastníte připravované akce, kterou jsme 
zatím pracovně nazvali „Po stopách 2. etapy kanalizace“. Akce se uskuteční 
v pátek 23.5.2014 odpoledne, tzn. symbolicky v den, kdy budou probíhat 
volby do evropského parlamentu, nepoť dotace na stavbu pochází z větší části 
z evropských finančních prostředků. Součástí akce, na kterou bych Vás tímto 
chtěla srdečně pozvat, bude i den otevřených dveří v objektu ČOV, kam je 
jinak nepovolaným vstup zakázán, a kde Vám bude podán odborný výklad od 
projektanta stavby i od zástupce provozovatele kanalizace a ČOV v Libhošti, 
tzn. SmVaK a.s. Ostrava. Bližší podrobnosti budou upřesněny, občerstvení pro 
účastníky akce bude zajištěno!    

Ing. Helena Šimíčková, starostka 
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Z jednání rady obce 
 

Z jednání rady obce (RO) dne 17.4.2014 
 

Otevírání obálek – přístřešek na hřišti 

Na základě postupu dle aktualizované Směrnice k zadávání veřejných zakázek 
starostka členy RO informovala, že dne 9.4.2014 byla 4 uchazečům předlože-
na výzva č. 1/2014 na realizaci akce „Přístřešek ve sportovním areálu v obci 
Libhošť“. Uchazeči byli vybráni na základě informací a referencí poskytnutých 
okolními obecními úřady (Sedlnice, Bartošovice, Závišice) a dle doporučení 
projektanta. Osloveni byli: Tvarstav – Real, s.r.o., Nový Jičín; Tůma Josef, Zá-
višice; Vičánek Jaromír, Odry a Ermis Milan, Sedlnice. Předpokládaná cena 
veřejné zakázky, uvedená ve výzvě, byla 500 tis. Kč, vč. DPH.  
Ve stanoveném termínu, tj. dne 17.4.2014 do 15.00 hod., předložil cenovou 
nabídku pouze jeden z oslovených uchazečů, a to zástupce Tvarstav – Real, 
s.r.o., Nový Jičín, přičemž celková nabídková cena byla 1.195.681,-Kč, vč. 
DPH. 
Jelikož si obec Libhošť, jako zadavatel zakázky, vyhradila právo změnit rozsah 
zakázky nebo výzvu k podání nabídky zrušit bez udání důvodů, byla tato výzva 
zrušena, s tím, že bude nutno upravit rozsah požadovaných prací a předpoklá-
danou cenu zakázky. RO se dále usnesla na tom, že doporučí Zastupitelstvu 
obce Libhošť (ZO), aby na připravovaném mimořádném ZO odsouhlasilo navý-
šení výdajové části rozpočtu o částku 300 tis Kč, určenou k zajištění realizace 
přístřešku, a pověřilo starostku Ing. Helenu Šimíčkovou zařazením tohoto bodu 
do programu ZO. Poté bude vyhlášena nová výzva. 

 

Komise pro kulturu a sport 

Na jednání RO byla pozvána nová předsedkyně Komise pro kulturu a sport 
Karla Skýpalová, aby členy RO seznámila jednak se současným stavem a 
počtem členů komise, dále pak s aktuálním stavem příprav oslav Dne obce. 
Pokud jde o členy komise, předsedkyně uvedla, že v současné době komise 
pracuje v následujícím složení: Karla Skýpalová, Monika Kalíšková, Barbora 
Bradáčová, Petra Havlová, Marcela Hegarová, Petra Řeháková, Radka Žabko-
vá, Klára Kahánková a René Papák. 
Předsedkyně komise rovněž RO seznámila s úvodním návrhem plánu činnosti 
komise. V této souvislosti zmínila, mimo jiné, i návrh na uspořádání fotografic-
ké soutěže pro občany Libhoště, s tím, že nejvydařenější fotografie budou pou-
žity pro návrh obecního kalendáře na příští rok. 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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Členové RO byli rovněž seznámeni s aktuálním stavem příprav dne obce, 
včetně již podrobnějšího programu. Podle předloženého návrhu programu by 
měl program Dne obce obsahovat jak již tradiční body programu (pohádkový 
les, skákací hrad a jiné atrakce, pěna pro děti od hasičů, turnaj benjamínků ve 
fotbale, večerní taneční zábava, ohňostroj), a také účinkující, kteří sklidili 
úspěch již při loňských oslavách (klaun Hopsalín, skupina KOP-ROCK), tak i 
účinkující a vystoupení nová, se kterými se dosud občané Libhoště na osla-
vách dnů obce nesetkali. 
RO jmenovala další nové členy Komise pro kulturu a sport, schválila předlože-
ný program a návrh rozpočtu dne obce, a ostatní skutečnosti vzala na vědomí. 

 
 

Majetkoprávní záležitosti 

a) Místostarosta předložil RO k projednání žádost M.H., Libhošť, M.Š., Libhošť  
a P.K., Libhošť o přidání nové části vodovodního řádu v rámci výstavby roz-
šíření vodovodu v lokalitě Obecník. Tato nová část vodovodního řádu by 
měla sloužit k napojení pozemků parc.č.853/13, parc.č.853/12 a 853/6, 
v majetku žadatelů. Dále konstatoval, že zastupitelstvo obce schválilo na 
24. zasedání zastupitelstva dne 24.10.2013 stavbu s názvem „Rozšíření 
vodovodu Libhošť – lokalita Obecník“ a její projednání se stavebním a vo-
dohospodářským úřadem. Na 27. zasedání dne 3.4.2014 zastupitelstvo 
schválilo změnu tohoto investičního záměru, týkající se vypuštění části 
stavby a v přidání nové části vodovodního řádu. Obě tyto změny řeší napo-
jení stávajících domů, případně domů, kde se již připravuje výstavba nových 
rodinných domků, přičemž se jedná o lokality mezi zastavěnou částí obce a 
Mlýnským potokem od obecního sportoviště po Salaš. Projekt v současné 
době neřeší další rozšíření vodovodního řádu směrem od Mlýnského poto-
ka na Obecník. RO žádost projednala a konstatovala, že vzhledem k tomu, 
že žádost tří občanů byla podána až po schválení investiční akce zastupi-
telstvem a žádost o územní rozhodnutí na stavbu již byla na příslušné úřady 
podána, nebude tento požadavek již zapracován do změny č. 1 stavby. Pří-
padné další rozšíření vodovodního řádu v zastavitelném území za potokem 
bude po vybudování hlavní větve vodovodního řádu X1 možné, pokud to ja-
ko investici schválí zastupitelstvo. V tomto případě však bude nutné vyřešit 
celé zastavitelné území za potokem komplexně, nikoliv jen připojení výše 
uvedených tří parcel. Zpracování další změny stavby „Rozšíření vodovodu 
Libhošť – lokalita Obecník“ bude za předpokladu schválení zastupitelstvem 
řešeno až po vydání stavebního povolení na stavbu.  
Rada obce pověřila starostku seznámením žadatelů s tímto rozhodnutím. 

b) Místostarosta předložil RO k projednání návrh nového znění Smlouvy o 
zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů mezi obcí Libhošť a spo-
lečností EKO-KOM, a.s. Tento návrh nové smlouvy vychází ze stávající 
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smlouvy, kterou obec Libhošť a společnost EKO-KOM, a.s., uzavřeli dne 
28.3.2011, s tím, že zachovává nebo jen upřesňuje většinu práv a povin-
ností pro obě smluvní strany, a to, mimo jiné, i na základě změny příslušné 
legislativy, zejména nového občanského zákoníku. 
RO po projednání tento návrh smlouvy schválila a pověřila starostku jejím 
podpisem. 

c) Místostarosta předložil RO k projednání návrh na odkoupení pozemku 
parc.č 357 (ostatní plocha) o rozloze 209 m2, nacházejícího se v majetku 
manželů J. a M. B., Libhošť. Manželé nabídli daný pozemek k odprodeji ob-
ci proto, že přes větší část pozemku vede komunikace, zapsaná v pasportu 
komunikací, která znemožňuje použití pozemku pro jakýkoliv jiný účel. 
RO po projednání návrh na odkup předmětného pozemku schválila a pově-
řila místostarostu přípravou daných podkladů pro zařazení této žádosti do 
programu zasedání ZO dne 5.6.2014. 

d) Starostka předložila RO k projednání žádost projektantky Moniky Máchové, 
Libhošť 521, zastupující investora P.K., Libhošť, o stanovisko obce Libhošť, 
jako příslušného silničního správního úřadu, ke sjezdu na komunikace na 
pozemku parc.č. 899/3 pro stavbu „Přístavba k RD, k.ú. Libhošť “. 
RO po projednání předloženou žádost schválila a pověřila starostku vyhoto-
vením příslušného kladného stanoviska. 

e) Starostka předložila RO k projednání žádost projektantky Moniky Máchové, 
Libhošť 521, zastupující investora P.K., Libhošť, o stanovisko obce Libhošť, 
jako vlastníka technické infrastruktury o vyjádření k existenci sítí na pozem-
cích parc.č. 543, parc.č. 901/3 a parc.č. 901/6. Vyjádření bude použito pro 
vydání územního souhlasu a stavebního povolení akce „Přístavba k RD , 
k.ú. Libhošť “. 
RO po projednání předloženou žádost schválila a pověřila starostku vyhoto-
vením příslušného kladného stanoviska. 

f) Starostka předložila RO k projednání žádost J.D., Libhošť, o stanovisko 
obce k udělení kolaudačního souhlasu ke stavbě studny vč. vodovodu na 
parcele parc.č. 887/12. 
RO po projednání žádosti pověřila starostku vyrozuměním žadatelky v tom 
smyslu, že jelikož obec Libhošť se kladně vyjádřila k samotné stavbě rodin-
ného domu, k jehož zásobování má studna sloužit, a obě stavby (studna i 
vodovodní přípojka) se  nacházejí přímo na pozemku stavebníků a nijak ne-
zasahují do pozemků obecních, obec nemá důvod s výše uvedenými stav-
bami nesouhlasit.  

g) Starostka předložila RO k projednání žádost V. H., Nový Jičín, o udělení 
souhlasu s napojením kanalizační přípojky, umístěné pozemku parc.č. 
1473/1 a obecním pozemku parc.č. 1519/3 na veřejný kanalizační řád ve 
vlastnictví obce. 
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RO po projednání žádost schválila a pověřila starostku vyhotovením 
příslušného stanoviska. 

h) Starostka předložila RO pro informaci prohlášení Bohuslava Škopka, 
zástupce stavební firmy Bohuslav Škopek, IČ 70029539 se sídlem Bar-
tošovice 104, o provedení kanalizační přípojky k domu č.p. 70 v obci 
Libhošť. Místostarosta k tomuto uvedl, že k napojení domu na kanali-
zační řád došlo již dříve, nicméně toto napojení bylo provedeno nekva-
litně a v rozporu s předpisy, tudíž byl majitel objektu nucen zajistit 
opravu tohoto napojení, tak, aby byla zajištěna jeho bezchybná funkce. 
RO vzala výše uvedenou informaci na vědomí. 

 

Záležitosti ZŠ a MŠ - prázdniny 

Místostarosta předložil RO k projednání a schválení návrh termínů na letní 
prázdniny v základní a mateřské škole na základě podkladů, zpracovaných 
ředitelkou příspěvkové organizace obce ZŠ a MŠ Libhošť 90, paní Mgr. Dag-
mar Michálkovou. 

Navržený termín uzavření ZŠ: 30.6. – 22.8.2014.  
Od 25.8.2014 přípravný týden 

Navržený termín uzavření MŠ: 21.7. – 22.8.2014.  
RO předložené termíny prázdnin schválila a pověřila starostku informováním 
ředitelky ZŠ a MŠ o této skutečnosti. 
 

Na základě oficiálního zápisu z jednání RO zpracoval Aleš Hána 
 
 
 

Z jednání zastupitelstva obce 
 
V měsíci dubnu se zastupitelé naší obce sešli dvakrát, nejprve ve čtvrtek 
3.dubna 2014 k regulérnímu 27. zasedání a poté pak v úterý 22.dubna 2014 ke 
svému 28., tentokrát mimořádnému, zasedání. 
 

Z 27. jednání ZO dne 3.4.2014 
 
Zveřejněný program zasedání byl po jeho doplnění schválen takto:  
  

1) Zahájení, schválení programu  
2) Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu  
3) Kontrola plnění usnesení z minulých zasedání  
4) Majetkoprávní záležitosti  
5) Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Libhošť za rok 2013     
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6) Poskytnutí peněžitých příspěvků  
a. Peněžitý dar na obnovu vyhořelé chaty Libušín  
b. Peněžitá dotace na podporu činnosti v oblasti sociálních služeb  

7) Podpora činnosti MAS RP Poodří v letech 2014 – 2015   
8) Plán financování obnovy kanalizace pro období 2014 – 2023  
9) Rozpočtové opatření č. 2 pro rok 2014  
10) Schválení aktualizovaného rozpočtového výhledu  
11) Informace o činnosti Rady obce Libhošť  

a. Informace o nově přijatých obecních směrnicích  
b. Informace o nových členech Komise pro kulturu a sport  
c. Informace o inventarizaci majetku a závazků k 31.12.2013  

12) Stavební a investiční záměry obce v roce 2014  
13) Zapojení obce do dotačních programů v roce 2014  
14) Projekt meziobecní spolupráce  
15) Diskuze, závěr 

 
V bodě 2) starostka, mimo jiné, uvedla, že reaguje na připomínky ze strany 
členů finančního a kontrolního výboru, týkající se vyhotovování zápisů ze za-
sedání RO a ZO s určitou časovou prodlevou. K tomu uvedla, že zpracovává-
ním zápisů ze zasedání ZO je již dlouhodobě pověřena pracovnice obecního 
úřadu Monika Kalíšková, která však tuto činnost zajišťuje spolu se svou další 
velmi rozmanitou a obsáhlou pracovní náplní, orientovanou především na pří-
mý kontakt s občany. Starostka tedy navrhla, aby zápis zpracoval některý z 
členů zastupitelstva. Na dotaz, zda se někdo hlásí dobrovolně, nikdo nereago-
val. Ing. Milan Honeš, místostarosta, v této souvislosti navrhl kolegu zastupite-
le, který na opožděný zápis nejčastěji poukazoval, tj. Tomáše Jalůvku. Starost-
ka se dotázala navrženého zastupitele, zda tuto nominaci na zapisovatele při-
jímá; Tomáš Jalůvka sděluje, že nepřijímá. Na dotaz starostky, z jakého důvo-
du, odpověděl Tomáš Jalůvka, že žádný důvod starostce sdělovat nepotřebuje.   
Poté se starostka dotázala, zda je další návrh na zapisovatele a protože tomu 
tak nebylo, konstatovala, že tedy zůstává v platnosti příslušná část dříve přija-
tého usnesení, podle kterého je zpracováváním zápisů ZO pověřena pracovni-
ce obecního úřadu Monika Kalíšková. K tomu starostka dodala, že tímto pova-
žuje záležitost zápisů za uzavřenou. 
 
Bod 4) jednání ZO byl věnován majetkoprávním záležitostem. 

a)  ZO schválilo prodej pozemku parc. č. 1605/3, ostatní komunikace, 
ostatní plocha, o výměře 488 m 2, firmě T-AGRO  CZ  s.r.o.,  se  síd-
lem Březina  301, 666 01 Tišnov, IČ  25548361, za  cenu 34.000,- Kč. 
Majetkoprávní záměr č. 14/2013.  

b) ZO schválilo na podkladě ust. § 85 písm. a) zákona o obcích, odkou-
pení pozemků od M.P., Libhošť:  
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 parc. č. 791/14, ostatní plocha, neplodná půda, o výměře 30 m 
2 , parc. č. 791/15, ostatní  plocha,  neplodná  půda, o výměře 
19 m2 , parc. č. 791/18, orná půda, o výměře 867 m2, parc. č. 
796/4, orná půda, o výměře 375 m2; tyto pozemky za cenu 
15,- Kč/m2,  

 parc. č. 1554, ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 
1264 m 2 a parc. č. 1699/4, ostatní plocha, ostatní komunika-
ce, o výměře 37 m 2; tyto pozemky za cenu 80,- Kč /m 2,  

Celková cena za uvedené pozemky činí 123.445,- Kč. 
c) ZO schválilo na podkladě ust. § 85 písm. a) zákona o obcích, darovací 

smlouvu mezi Moravskoslezským krajem, zastoupeným z pověření hej-
tmana kraje Správou silnic Moravskoslezského kraje, příspěvkovou or-
ganizací, se sídlem Úprkova 1, 702 23 Ostrava; a obcí Libhošť, za-
stoupenou starostkou Ing. Helenou Šimíčkovou, na převod pozemku 
parc. č. 1604/1 ostatní plocha, silnice o výměře 58 m2, do vlastnictví 
obce Libhošť. 

d) ZO vzalo na vědomí informaci o stavu jednání o odkoupení objektu č.p. 
403 – bývalý objekt prodejny Jednota. 

V bodě 5) starostka přítomné informovala, že Zpráva o výsledku přezkoumání 
hospodaření obce Libhošť za rok 2013 byla vyhotovena odborem kontroly a 
interního auditu Moravskoslezského kraje na základě kontroly, kterou jeho 
zaměstnanci provedli na obci ve dnech 17. – 18. února t.r. Starostka uvedla, že 
pracovníci kontroly nezjistili žádná závažná pochybení za rok 2013 a konstato-
vali, že předešlá nápravná opatření z roku  2012 byla beze zbytku splněna, za 
což poděkovala účetní obce Karle Skýpalové. Účetní dodala, že stávající pro-
tokol bude součástí Závěrečného účtu, který se bude schvalovat v červnu 
2014. 

V bodě 6) se ZO zabývalo problematikou poskytování peněžitých darů. ZO 
schválilo: 

 poskytnutí peněžitého daru ve výši 15.000,- Kč formou finančního pří-
spěvku do veřejné sbírky, vyhlášené „Valašským muzeem v přírodě“ na 
obnovu vyhořelé národní kulturní památky, chaty Libušín na Pustevnách,  

 poskytnutí dotace ve výši 10.000,- Kč na podporu činnosti DĚCKO, o.p.s., 
Komenského 64, Nový Jičín, působící v oblasti sociálních služeb, konkrét-
ně na zajištění sociálních dopravních podmínek dětem, žákům, studentům 
s těžším zdravotním postižením z okresu Nový Jičín, 

V bodě 7) ZO schválilo poskytnutí peněžitého daru ve výši 10.000,- Kč jako 
podporu aktivit, činnosti, propagace a prezentace Místní akční skupiny Regionu 
Poodří, o.s., jehož je Libhošť členem, v letech 2014 – 2015 

V bodě 8) ZO schválilo na základě zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a 
kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů, v platném 
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znění, Plán financování obnovy kanalizace pro období 2014 – 2023. Finanční 
prostředky, vymezené tímto plánem, nesmí použít na nic jiného, neboť jsou 
vázány pouze na obnovu a opravu kanalizace, jejíž životnost je cca 80 let a u 
čističek je lhůta ještě kratší.   

V bodě 9) ZO schválilo provedení rozpočtového opatření na 2. změnu schvále-
ného rozpočtu obce Libhošť pro rok 2014, spočívající v navýšení výdajové 
části o částku ve výši 44.386,19 Kč (viz. výše schválené příspěvky na Libušín, 
Děcko, MAS a doúčtování peněžního příspěvku na 5. učitelku), s tím, že po 
tomto rozpočtovém opatření zůstává rozpočet schodkový a schodek ve výši 
2.232.367,19 Kč bude pokryt přebytky z minulých let. 

V bodě 10) Starostka pokračovala informacemi k rozpočtovému výhledu. Zmí-
nila, že tento bod se projednával na minulém zasedání ZO, kdy byl ještě pone-
chán prostor k doplnění, připomínkám či úpravám na základě dalších podkladů, 
které by obec obdržela. Protože tomu tak nebylo, ZO schválilo rozpočtový vý-
hled tak, jak byl předložen a projednán na minulém zasedání ZO. 

V bodě 11) byly ZO podány informace o činnosti Rady obce, konkrétně pak o 
důležitých vnitřních dokumentech, přijatých radou, jejichž účinnost ale má do-
pad i na veřejnost, a to:  aktualizovanému znění Směrnice k zadávání veřej-
ných zakázek a nové směrnici Pravidla pro vyřizování petic a stížností. Dále 
pak bylo ZO informováno o současném složení a aktivitách Komise pro kulturu 
a sport  a také o výsledcích inventarizace majetku obce. 

V bodě 12) Starostka informovala přítomné o aktuálním stavu zajišťování in-
vestičních záměrů pro rok 2014, schválených v roce 2013: -  stavebních úprav i 
v památkově chráněné budově č.p. 1, bývalé Fojtství; rozšíření vodovodu Lib-
hošť – lokalita Obecník; stavbě přístřešku ve sportovním areálu FC Libhošť a 
také informace o aktuálním stavu výstavby 2. etapy kanalizace v obci. 

V bodě 13) ZO schválilo zapojení obce Libhošť do dotačního programu „Pod-
pora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“. 
Dotace by měly být využity na opravu budovy č.p.1 bývalé Fojtství. S žádostí o 
příspěvek na opravy budovy Fojtství se obec pokoušela uspět již v roce 2012. 
V letošním roce se obec pokusí požádat znovu, protože i dle vyjádření památ-
kářů jsou střešní římsy ve špatném stavu, a taktéž okapy, jimiž zatéká na fasá-
du. Z toho důvodu by obec nějaké udržovací práce musela stejně provést. Do-
kumentace je zpracována, celkový rozpočet na opravy je, včetně nátěrů oken a 
dveří, dle projektu cca ve výši 250.000,- Kč. 

V bodě 14) ZO souhlasilo se zapojením obce Libhošť do projektu meziobecní 
spolupráce, spočívající ve spolupráci obcí při zajišťování dostupnosti statků a 
služeb v rámci územního obvodu obce s rozšířenou působností.   
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V poslední bodě, diskuzi, se ZO zabývalo jednak návrhem na eventuální zpra-
cování směrnice na těžbu dřeva z obecních pozemků a jeho prodej a také in-
formacemi o aktuálním stavu problematiky pořízení nového hasičského vozidla. 
 

Na základě oficiálního zápisu z jednání ZO zpracoval Aleš Hána 
 
 

Z 28. (mimořádného) jednání ZO dne 22.4.2014 
 
ZO se podruhé v měsíci dubnu sešlo dne 22.dubna 2014, tentokrát k svému 
mimořádnému jednání, které bylo svoláno proto, že některé projednávané pod-
klady nesnesly odklad 
 
Program jednání byl následující: 

1) Zahájení, schválení programu 

2) Určení ověřovatelů zápisu 

3) Projednání Dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo pro stavbu „Kanalizace a ČOV 
Libhošť — 2. etapa. Kanalizační systém B a OB, dokončení ČOV" — roz-
sah víceprací a méněprací 

4) Projednání Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo pro stavbu „Kanalizace a ČOV 
Libhošť — 2. etapa. Veřejné části kanalizačních přípojek " — rozsah ví-
ceprací a méněprací 

5) Rozpočtové opatření č. 3 

6) Majetkoprávní záměr obce 

7) Diskuze, závěr 

 
K bodu 3) starostka uvedla, že projednání předloženého „Dodatku č.2" bylo 
jedním z důvodů, proč bylo toto mimořádné zasedání svoláno. Tento Dodatek 
č.2 ke smlouvě o dílo souhrnně řeší určité nepředvídatelné události, k nimž při 
realizaci stavby docházelo. Všechny vynucené či vyžádané změny stavby, ke 
kterým v průběhu výstavby došlo, jsou zaznamenány a zdokumentovány ve 
stavebním deníku; při kontrolních dnech bylo vše průběžně projednáváno a 
odsouhlaseno, byla pořizována změnová dokumentace. Tyto změny stavby se 
dělí na vícepráce a méněpráce, a jsou kompletně zpracovány na předložených 
změnových listech. V případě víceprací se jedná o takové práce, které se ne-
daly od stavby oddělit, byly prováděny v průběhu stavby a zapříčinily je nena-
dálé skutečnosti a neočekávané podmínky, např. zpevňování podloží, odčer-
pávání spodní vody z výkopu, výskyt tekutých písků, demontáž a přeložky stá-
vající dešťové kanalizace, která se nacházela v místech, kde být neměla, ne-
vhodné umístěné vodovodní i plynovodní potrubí, které nebylo uloženo ve sta-
novených hloubkách, rozpadající se vodovodní potrubí, které se muselo vymě-
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ňovat apod. Na tyto vícepráce se nevyhlašuje výběrové řízení, neboť jejich 
provedení je součástí stavby, ale oslovuje se zhotovitel celé stavby, který podá 
cenovou nabídku. Přitom vychází z cen, za které bylo dosud stavěno, neboť 
nemůže být každá část stavby provedena za jinou cenu. Pro obec, jako inves-
tora, je důležité, že tyto vícepráce nepřekročily 20% z původní ceny stavby, což 
je jeden z hlavních předpokladů i k tomu, aby tyto vícepráce uznal i poskytova-
tel dotace a mohly z ní být uhrazeny. 
ZO po proběhlé diskuzi tento 2. dodatek smlouvy následně schválilo. 
 
V následujícím bodě 4) ZO projednalo dodatek ke smlouvě, tentokrát Dodatek 
č. 1 ke Smlouvě o dílo pro stavbu „Kanalizace a ČOV Libhošť — 2. etapa. Ve-
řejné části kanalizačních přípojek. Předkládaný Dodatek č. 1, v němž jsou opět 
vypořádány vícepráce a méně práce, bude uzavřen rovněž se zhotovitelem 
díla, tj. EUROVIA CS, a.s., která spolu se stavbou hlavních stok zajišťuje i 
stavby přípojek. Z návrhu dodatku vyplývá, že je vše v toleranci, opětovně ne-
došlo k překročení hranice 20% víceprací oproti původní hodnotě díla, naopak, 
tato bilance končí v mínusu, tzn. že ve skutečnosti bylo provedeno méně, než 
byl předpoklad. I tento dodatek byl následně ZO schválen. 
 
V bodě 5) zastupitelé projednali rozpočtové opatření č. 3, jehož hlavní částí byl 
návrh na navýšení částky potřebné pro realizaci přístřešku ve sportovním areá-
lu. V této souvislosti  starostka uvedla, že ZO v loňském roce schválilo na tuto 
investici částku 600.000,-Kč, a to převážně na základě hrubého předpokladu 
ceny stavby, s tím, že některé práce si udělá obec svépomocí, popř. ve spolu-
práci s FC Libhošť. Nicméně z reakcí oslovených uchazečů o provedení této 
stavby, a pouze jedné obdržené nabídky, vyplynulo, že za předpokládanou 
cenu 500 tisíc Kč není možno stavbu při dodržení projektu, potřebných para-
metrů a bezpečnostních předpisů, realizovat. Problém je ve značných rozmě-
rech přístřešku, v jeho asymetrii, ve vynechání středové podpory, čímž dochází 
k průhybu konstrukcí, který musí odpovídat přípustné toleranci. Důležité jsou i 
spojovací prvky a také patky, u nichž nelze použít klasické spoje. Navíc u těch-
to typů staveb, určených pro veřejnost, jsou dnes požadované parametry dale-
ko přísnější, než např. před 3-5 lety. Rada obce Libhošť (RO) navrhuje zvýšit 
částku o 300 tisíc, tedy na celkovou částku 900.000,-Kč, kterou by měl přístře-
šek stát. 
Tento návrh a tedy i příslušné rozpočtové opatření bylo následně ZO schvále-
no. 
 
V bodě 6) podala starostka přítomným informace, týkající se aktuálního stavu 
jednání obce Libhošť se společností Jednota Nový Jičín o případném odkupu 
budovy bývalé prodejny Jednota na horním konci obce. Na základě posledního 
jednání obdržela obec návrh na prodej zmíněného objektu za částku 750 tisíc 
korun, s tím, že by se souběžně vyřešily i další majetkoprávní záležitosti. Tato 
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částka by tak mohla být ponížena o vzájemný zápočet pozemků, protože Jed-
nota vlastní v obci ještě jednu prodejnu, jejíž část (bývalé řeznictví včetně pří-
stupu) se nachází na pozemku ve vlastnictví obce, který by zase odkoupila 
Jednota. Obdobně je pro příjezd a zásobování této části objektu užívána část 
obecního pozemku, a obec naopak využívá část pozemku mezi prodejnou 
Jednotou a rodinným domkem Žabkových. Pro toto vzájemné bezplatné užívá-
ní by se zajistila výpůjčka pozemků. 
ZO tento návrh schválilo a pověřilo vedení obce dalším jednáním, směřujícím 
k zakoupení výše uvedeného objektu. 
 
V rámci posledního bodu jednání, diskuze,  vystoupila starostka se sdělením, 
že by chtěla předejít tomu, aby se po obci eventuálně začaly šířit fámy, že 
si obec neplní své finanční závazky, které jí vyplývají ze smlouvy o dílo, 
uzavřené s firmou EUROVIA CS, a.s., a uvést tuto věc na pravou míru. 
Vychází z toho, že na obec se nedávno dostavili tři občané Libhoště, a poža-
dovali po obci dodržení jejích závazků, vyplývajících ze smlouvy o dílo, neboť 
jim nebylo zaplaceno za odvedenou práci. K dané situaci starostka uvádí, že 
obec Libhošť na základě smluvního vztahu, uzavřeného se spol. EUROVIA 
CS, a.s., jakožto výlučným zhotovitelem stavby „Kanalizace a ČOV Libhošť — 
2.etapa, Kanalizační systém B a OB, dokončení ČOV" má všechny svoje zá-
vazky splněny a příslušné faktury za práce, které byly provedeny do 
31.10.2013, resp. 31.12.2013, má uhrazeny. Nebyly zatím fakturovány pouze 
právě probíhající práce na úpravách povrchů komunikací, které budou vyfaktu-
rovány do 30.4.2014. Pokud se na stavbě pohybovaly nějaké další subjekty, 
které po nás nyní neurvalým způsobem požadují zaplacení, pak tyto osoby 
nejsou vůči obci v žádném smluvním vztahu, neboť obec uzavírala smlouvu 
pouze s firmou EUROVIA CS, a.s. V podmínkách výběrového řízení bylo po-
žadováno, aby na stavbě nebyly žádné subdodávky, vyjma těch, které přímo 
vyplývají ze zadávacích podmínek, a firma se k tomu zavázala. Jediná záleži-
tost, která tady proběhla a byla obcí schválena, je výpůjčka zaměstnanců, a to 
jmenovitě uvedených; tito zaměstnanci se však pro daný výkon práce a danou 
stavbu stali zaměstnanci EUROVIE. Obec tedy nikomu nic nedluží a nikomu 
nic platit nebude. 
 

Na základě oficiálního zápisu z jednání ZO zpracoval Aleš Hána 
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Pozvánka 

Vážení občané, dovolte, abych Vás jménem obce Libhošť, Komise pro občan-
ské záležitosti a spolků v Libhošti pozvala na celodenní akci u příležitosti 100. 
výročí vypuknutí 1. světové války. Sejdeme se 31. května 2014. 
Upozorňuji všechny, že tato akce není oslavou války, ale připomenutím toho, 
co v naší obci této hrůzostrašné válce předcházelo. 
 
Program:  
8.00- 12.00 branný závod pro rodiče a děti všech věkových kategorií  
13.30- 14.30 zádušní mše 
14.30- 15.00 položení kytice u pomníku padlých 
15.00- 16.00 divadelní pásmo, divadlo,, Z kopce do kopce“ 
16.00- 17.00 zakončení ve vojenském ležení 
17.00- vystoupení country skupiny Kondoři 
 
Nyní krátký rozhovor s režiséry divadelního pásma- Janou Poláškovou a Ru-
dou Šindlerem. 

Kdo první přišel s myšlenkou uspořádat tuto akci? 
Pokud víme, tak první tuto myšlenku vyslovil Rosťa Vágai, který oslovil Komisi 
pro občanské záležitosti a posléze Oldřicha Sobka 

Kdo oslovil Vás? 
J. Polášková- byla jsem oslovena M. Blažkovou, jestli bych do toho šla. Moje 
odpověď zněla: Až uvidím scénář a budu vědět, do čeho jdu. 
R. Šindler- jak jistě víš, jednou se takhle v Krčmě sešel realizační tým ( Jana, 
Olda, Rosťa, já a Ty ) Olda slíbil, že napíše kostru scénáře, ať si to dotvoříme k 
obrazu svému. Toto splnil, já na tu kostru nalepil ten zbytek.  

Kdo je autorem celého scénáře? 
Oldřich Sobek, který tomu dal obsah (a mluvu – neboť jen protagonisté zatím 
vědí, že se bude mluvit libhošťským nářečím ) a já, který tomu dal formu. 

Co rozhodlo, že jste do toho nakonec šli? 
Jsme toho názoru, že události s takovým obrovským rozsahem utrpení, pro 
takové množství lidí, které tato válka zasáhla, je nutné všem generacím  
připomenout. Více než 10 milionů mrtvých, které si tato válka vzala, snad stojí 
za tu námahu nějak to lidem říci. Vzpomněl jsem si na text písničky z 60.let, od 
skupiny Synkopy 61 (pamětníci určitě znají) ...“Někdo si napsal, na starej kůl, 
prostinkej nápis : Válka je vůl“... 

Co bylo na začátku nejtěžší? 
Dát dohromady tolik účinkujících, i když snad těžší je sehnat dobové kostýmy, 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  



Libhošťský zpravodaj – Květen 2014 

 

- 16 - 

ale s tím nám mohli pomoci lidé v obci. 

Co očekáváte od tohoto pásma? 
Právě to, co jsme již řekli, připomenout utrpení této války a ukázat tím 
nesmyslnost každé války. Také, aby žádná generace na to nikdy nezapomněla.  

Chcete něco prozradit z děje? 
J. Polášková : Určitě jsou mnozí zvědaví, ale necháme si to pro sebe a jsme 
přesvědčeni, že budou všichni velmi překvapeni.   

Chcete vzkázat něco našim občanům? 
J. Polášková : Spolupracuje s námi i MUDr. Mořic Jurečka, kdo ho někdy viděl 
hrát, ví, o čem je řeč, takže : přijďte se podívat nebo nám pomozte s realizací 
této akce. 
 
Já Vám děkuji za rozhovor a přeji, aby se vše povedlo. 
 

Za komisi pro občanské záležitosti. Miloslava Blažková 
 

 

 

 
Vážení spoluobčané,   

v rámci aktivit a činnosti Místní akční skupiny Regionu Poodří obracíme se na 
Vás s žádostí o spolupráci a pomoc. A to při zabezpečení tradičních regionál-
ních receptů a výstavních exponátů (skříň, kuchyňský stůl se židlemi, nádobí, 
truhly, textilní recepty a další) do starobylé kuchyně, která rozšíří stávající ex-
pozici Moravského Kravařska na zámku v Bartošovicích. Exponáty lze darovat 
nebo zapůjčit. Cílem expozice je ukázat život našich předků a uchovat toto 
dědictví dalším generacím.  

Expozice je realizována v rámci mezinárodního projektu spolupráce „Chuť a 
vůně regionálních jídel a specialit v Poodří a Podpolaní“, který je financován z 
Programu rozvoje venkova MZe, opatření IV.2.1.  

Exponáty přijímáme po telefonické domluvě na tel. čísle 556 720 491, a recep-
ty regionálních pokrmů poštou nebo na e-mail: mas@regionpoodri.cz. 
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Co dělali Mufáci 

Blíží se 69. výročí ukončení druhé světové války a proto jsme několik 
schůzek věnovali tomuto tématu. Mufáci si zopakovali, co to bylo za konflikt, 
jaký měl dopad na životy jejich předků a jaký na ně samotné. Oprášili historii 
naší obce v těch ponurých dobách a jak symbolicky, tak přímo se dotkli té do-
by. 

Významná data dětem moc neříkají, tyto informace jsou pro ně nezajímavé 
a nudné. 

Proto jsme zvolili bližší podání a pomocí prožitku, obrázků , modelů  a histo-
rických artefaktů vzbudili aspoň dočasný zájem o dění před téměř 70 lety. 

Jednu ze čtvrtečních schůzek jsme se vydali do lesa Roveň, k místu, kde 
byly nalezeny ostatky zřícené stíhačky Messerschmitt Bf 109. Kromě získaných 
informací o pádu letadla a o hledání pozůstatků si zde mimo jiné Mufáci vy-
zkoušeli práci s minohledačkou a motykou.  

Další schůzku jsme využili velikonočních prázdnin a vydali jsme se na výlet 
do Leteckého muzea v Suchdole nad Odrou. Cesta tam autobusem a zpět 
vlakem i autobusem byla zážitkem hlavně pro ty mladší. Zjistili, že koupit si 
jízdenku není vždy jednoduché. Muzeum je specializováno na největší leteckou 
Bitvu nad Moravou, která proběhla 17.12.1944. Vystaveno je zde velké množ-
ství dokumentů a exponátů, vztahujících se k válečným událostem od roku 
1914. Pro kluky nejzajímavější byly fragmenty stíhaček bojových letounů, vy-
kopaných v okolí, vrtule, motor a fotografie z míst pádu letadel. Holky kromě 
uniforem a výstroje vojáků a zaujala plynová maska pro koně a velké množství 
nábojů.  Určitě se sem ještě vrátíme.  Více informací o muzeu je na webových 
stánkách muzea: www.leteckemuzeum.eu. 

Rosťa „Pete“ Vágai 
 
 

 
 

Vítání občánků 

Vážení rodiče, pokud máte zájem přijít se svým dítětem na vítání občánků, 
přihlaste se u Miloslavy Blažkové (Břehy 469) nebo přímo na obecním úřadě. 
Slavnostní vítání se uskuteční v sobotu 14. června 2014. Přihlášeným dětem 
budou zaslány pozvánky. 

 Za komisi Miloslava Blažková  
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Slet čarodějnic 2014 
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Seriál o pokeru 

V dnešním článku o pokeru se chci věnovat turnajové hře.  
Začátky online turnajů jsou pro spousty začínajících hráčů složité. Přitom je to 
velmi jednoduchá fáze. Pokud máte na začátku turnaje 1.500 chipů, při povin-
ných sázkách 10/20 chipů je velmi důležité si uvědomit, že tento turnaj nemů-
žete vyhrát okamžitě. Není to sprint, je to maratón. Karetní kombinace jako AA 
nebo KK jdou zahodit jednoduše na turnu nebo riveru,  když myslíte, že to sou-
peř má. Hrajete jen podle pozice a navíc jen nejlepší karetní kombinace. Tepr-
ve až po chvíli začnete zkoumat hru ostatních hráčů a tomu přizpůsobíte  i Vaši 

Amatérský soubor 

„D i v a d l o   b e z   p o r t f e j e “   

z Nového Jičína 

si vás dovoluje pozvat na představení  

veselohry Marca Camolettiho 

LÁSKA,SEX A  

ŽÁRLIVOST 
konané za podpory obce Libhošť 

 

v pátek 13. června 2014 od 19.30 hodin 

v sále restaurace „U Kolářů“. 

Vstupné 60,- Kč 
 

Pátek třináctého, není lepší jít raději do divadla?  
 

T ě š í m e   s e   n a    v a š i   n á v š t ě v u. 
 

www.divadlobp.cz 
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hru. Z brzkých pozic hraju maximálně AA-KK-QQ-AK-AQ-JJ-TT. Z turnaje mů-
žete kdykoli vypadnout, a to rozhodně nechcete. Navíc, když v turnaji je několik 
tisíc hráčů.  
Tato strategie se nedá použít při hře pro zábavu, protože spousta hráčů hraje 
všechny kombinace a dorovnají Vám úplně vše. To je třeba brát v potaz a tak-
též Vaši hru tomu přizpůsobit. Znamená to jednoduše hrát jen tehdy, když to 
opravdu máte a jste lepší. Jakýkoli bluff je zbytečný. 
Ve střední fázi turnaje hrajete podle toho, kolik máte chipů a podle hry Vašich 
soupeřů. Nejlépe je začít hrát více karetních kombinací a vybírat si hráče ma-
niaka, který hraje hodně kombinací v mylné představě vyhrát všechny flopy. 
Těchto hráčů je i na Pokerstars na nízkých limitech dostatek. Nejlepší jsou ti, 
kteří Vám nadávají nebo píšou do chatu. Taktéž nikdy neukazujte karty, se 
kterými jste hráli. 
Pokud postupujete, přijde nešťastná pozice zvaná bubble boy neboli vypadnutí 
před placenými pozicemi. Pokud to je velký turnaj, jde čekat a foldovat karty. 
Pokud je to turnaj s malým vkladem, nemá tato pozice moc význam. Poker se 
nehraje na placené pozice, ale na to, být na finálovém stole. V turnajích je běž-
ně asi 20% hráčů na placených pozicích. 
Hra na finálovém stole bude blíže popsána v dalším článku. Mimochodem, 
tento týden vyhrál Martin Stazsko online turnaj s vkladem 4.200Kč a za 1.místo 
bral rovný milión korun. Klobouk dolů.... 
Příště popíšu mou hru i jaké turnaje hraju. Začínám s větším multitablingem, o 
kterém bude taky příští článek.. 

GL (good luck) Marek.. 
 
 
 

 
 

 

Pěvecká soutěž 

Ve čtvrtek dne  10.dubna 2014 proběhl již XIV. ročník pěvecké soutěže pro 
malotřídní školy pod názvem Lubinský zpěváček. 

Pro každoročně hojnou účast se tentokrát soutěž uskutečnila poprvé 
v Domě dětí a mládeže v Kopřivnici. Pěveckou soutěž pravidelně pořádá Zá-
kladní škola Kopřivnice-Lubina. Akci finančně podpořilo Město Kopřivnice, ČSŽ 
Lubina a OS rodičů a přátel ZŠ Lubina. 

Pěvecké výkony dětí hodnotila odborná porota. 

Soutěže se zúčastnily také děti z naší školy, které opět obhájily své úspě-
chy z předešlých ročníků soutěže. Organizačně byla soutěž velice dobře zajiš-
těna a děti předvedly skvělé výkony.  

Umístění dětí naší školy: 

ZPRÁVY ZE ŠKOL  
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1.místo v kategorii dua  Patricie Grégrová 
     Karolína Hanzalová 
2.místo v kategorii dua  Natálie Blažková 
     Matyáš Blažek 
3.místo v kategorii sólo  Tereza Pšenicová 

 
Blahopřejeme nejen výhercům, ale také všem ostatním zúčastněným. 
 

Proběhl světový den zdraví, jaký byl? 

Světový den zdraví každoročně připadá na 7. dubna a slaví se u příležitosti 
založení Světové zdravotnické organizace. Každý rok je vybráno jiné téma, 
které se zaměřuje na jednotlivé klíčové priority veřejného zdraví a prevence 
nemocí. Letos se kampaň zaměřila na onemocnění, přenášená komáry a klíš-
ťaty, tedy zejména klíšťovou encefalitidu a lymeskou boreliózu. Tyto choroby 
ohrožují více než polovinu světové populace a v jejich důsledku ročně zemře 
více než 1 milion lidí.  V evropském regionu takto onemocní průměrně 77 tisíc 
obyvatel. .  

Cílem letošního Světového dne zdraví bylo především zvýšit informovanost 
a povědomí o těchto nákazách a upozornit na účinné možnosti jejich prevence. 
Klíšťová encefalitida je virové infekční onemocnění, které postihuje centrální 
nervový systém, a které může vyústit v dlouhodobé zdravotní komplikace a 
případně i úmrtí.  

K tomuto dni se připojila také naše škola, a to v rámci zapojení do sítě 
„Zdravých škol“. V tento den, tj. 7.dubna, proběhl ve škole projektový den 
zdraví, zaměřený na toto téma. Žáci nejprve shlédli prezentaci na interaktivní 
tabuli, kde se hlouběji seznámili s tématikou nemocí přenášených klíšťaty, poté 
si zkusili své znalosti obhájit v krátkém testu. Následovalo luštění krátkých 
křížovek. Nejvíce se však těšili na módní přehlídku se soutěží o nejlepší a nej-
vhodnější oděv do lesa. Soutěž hodnotili samotní žáci, a to tak, že nejlepšímu 
účastníku módní přehlídky předali svůj žeton. Prvních pět soutěžících bylo 
ohodnoceno sladkou odměnou.  

Tímto projektovým dnem chtěla naše škola přispět především k lepší infor-
movanosti a povědomí o těchto nákazách a upozornit na účinné možnosti jejich 
prevence. 
 

Dětská misie 

Ve středu dne 9.4. proběhl na škole velikonoční program pro žáky celé školy. 
Formou vyprávění na základě biblicko-historických informací se děti dověděly 
něco o původu a významu Velikonoc. Téma letošního programu znělo „Veliko-
noční puzzle“. Program byl doprovázen vizuálními pomůckami, velikonočními 
písničkami, tematicky laděnou herní aktivitou a opakovacím kvízem. 
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Jaký ohlas měl tento program? Přečtěte si v ukázce žákyně 4. třídy.   
Autor: Nela Blažková, 4. třída 

Ve škole nás navštívili dva páni, kteří nám přišli říct o vzniku velikonoč-
ních svátků a jejich tradicích. 
Řekli nám, že je to nejvýznamnější křesťanský svátek, kterým je oslava 
zmrtvýchvstání Ježíše Krista až po jeho ukřižování. 
Zazpívali jsme si velikonoční píseň. Soutěžili jsme holky proti klukům v 
soutěžních otázkách o Velikonocích. Se zavázanýma očima jsme po-
znávali v košíku velikonoční dekorace. 
Na závěr návštěvy jsme obdrželi Velikonoční puzzle. 

 

Práce dětí 

V naší škole máme také  talentované děti, které s pomocí svých rodičů se po-
koušejí skládat básničky. Vzhledem k tomu, že u nás v 5.ročníku proběhla pra-
xe budoucí učitelky, zaměřená na  používání nářečí, jako ohlas na tuto praxi 
uveřejňuji práci žáka 5. třídy. 
 

Autoři: Adam a Pavla Jindrovi 

Hen za dědinů, 
větr fuká nad krajinů. 
Psi štěkaju dosti,  
nedali jim kosti. 
Jaro už je za humny, 
sadili se kedlubny. 
Slunce pere do kytek, 
raduje se dobytek. 
Kobzole už klíčí, 
těším se na trynči. 

 
 

Ze sportu ve škole 

Florbal 

Napětí, vzrušení a radost ze hry prožívali mladší žáci ze základních škol ve 
čtvrtek dne 10.4.2014, kdy  se družstvo naší školy zúčastnilo sportovní soutěže 
ve florbalu v Základní škole v Bernarticích n/Odrou. Družstva byla smíšená 
věkově i co se týče střídavě, hoši a dívky. Vzhledem k tomu, že se naše škola 
věnuje florbalu málo, bylo páté místo pro naše žáky velice uspokojivé. Družstvo 
reprezentovalo školu s nadšením a sportovním zapálením pro hru. 
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Fotbal 

Ve čtvrtek 24.4. 2014 se na hřišti v Bartošovicích konal již 17. ročník fotbalové 
soutěže mladších žáků s názvem McDonald´s Cup. 
Co je McDonald’s Cup? Největší fotbalový turnaj pro žáky základních 
škol. Letos se koná již 17. ročník. Ve dvou věkových kategoriích nastupu-
je do turnaje téměř 85 tisíc chlapců a děvčat ve věku 6-11 let. McDonald’s 
Cup se hraje na 3 589 základních školách České republiky. Pořadatelem 
turnaje je Asociace školních sportovních klubů ČR (AŠSK ČR) ve spolupráci s 
Fotbalovou asociací České republiky (FAČR) a Ministerstvem školství, mláde-
že a tělovýchovy ČR a Hlavním městem Praha. Generálním partnerem je spo-
lečnost McDonald’s ČR, dalšími partnery pak adidas ČR, Sportisimo, Storck, 
Nikon a Aquapalace Praha. Mediálně turnaj podporují deník MF DNES, iD-
NES.cz, ČRo Radiožurnál, Nova Sport a časopis Fresh. 
I. kola, kategorie A, mladší žáci, se zúčastnila i naše škola. Hrálo se 2 x 12 
minut, počet hráčů – 6 + 1. V kategorii A (1. - 3.tř.) se žáci naší školy umístili na 
krásném druhém místě. Všichni malí fotbalisti hráli s plným nasazením a v 
duchu fair play. Dvě vítězná družstva postupují do druhého kola, které se bude 
konat v měsíci květnu. Všem hráčům, kteří reprezentovali naši školu, k jejich 
výsledkům blahopřejeme a držíme jim palce v dalším kole..  
 

Miniházená 

Ve čtvrtek 24. 4. 2014 se vybraní žáci 5. třídy zúčastnili 3. kola miniházené 
v Novém Jičíně. Tým ze ZŠ Hostašovice nedorazil. Nahradil ho tým ze ZŠ Ry-
bí, který se rozdělil a vytvořil vedle družstva White tigers i družstvo Black tigers. 
Libhošťáci se umístili po třech prohrách a jedné výhře na 4. místě. 
 
Chtěla bych poděkovat všem učitelkám, paní vychovatelce, paní Raškové a 
také panu Radkovi Hanzelkovi, bez kterých by se žáci naší školy nemohli tako-
výchto soutěží účastnit. Zajistili dopravu svými soukromými osobními vozidly 
bez nároku. 
 

   Za ZŠ Dagmar Michálková 

 
V měsíci dubnu 2014 s našimi dětmi  

v mateřské škole 
 

Velikonoce v příborském muzeu 

Za starými tradicemi a zvyky našich praprababiček a prapradědečků, spoje-
ných s příchodem jara a Velikonoc, jsme se rozjeli podívat do příborského mu-
zea. Ve dnech 3. a 4.dubna se tam rozjely obě třídy naší mateřské školy.Po 



Libhošťský zpravodaj – Květen 2014 

 

- 24 - 

oba dny nás mile přivítaly pracovnice muzea. Nejdříve nás uvedly do zámecké 
kavárny, kde děti ve velmi pěkném prostředí posvačily a připravily se na hezké 
povídání – vzdělávací program pod názvem „Za původem velikonočního vajíč-
ka“.  

S dětmi si poutavě povídal pan ředitel muzea a dětem přiblížil, jak se za 
dávných časů lidé těšili na jaro, jak vyháněli zimu Morenu, co se stalo pro ně 
symbolem života. Na rozbitém vajíčku poukázal na podobnost žloutku a slunce, 
na které lidé už netrpělivě čekali, protože  přinášelo znovuzrození veškeré pří-
rody. Děti povídání doplňovaly svými poznatky a zkušenostmi. Nakonec si 
s pracovnicemi muzea vyrobily dávný symbol jara, tzv. palmičku, což byla smr-
ková větvička, ozdobená barevnými květy nebo stužkami. Závěrem si děti ještě 
prohlédly výstavu starých malovaných velikonočních vajíček. S poděkováním a 
přáním hezkých Velikonoc jsme se se zaměstnanci příborského muzea rozlou-
čili. Ještě jednou velice děkujeme vedení příborského muzea za organizaci 
těchto výstav pro naše děti, za velmi příjemný přístup a  trpělivost . Budeme se 
zase  těšit na další příjemné společné setkání. 

Výlet do Příbora jsme také spojili s procházkou po náměstí s velikonoční 
výzdobou, ale také s pohybovým vyžitím na dětském hřišti v parku za katolic-
kým domem. 
 

Sedlnická sněženka 

V sobotu dne 5. dubna 2014 se uskutečnila již tradiční pěvecká soutěž ma-
teřských škol Sedlnická sněženka. Z naší školičky se akce zúčastnily tři děti. 
Přes silnou konkurenci ostatních zpěváků se Johanka Demlová s lidovou písní 
Šla děvečka do háječka za doprovodu flétny a Kristýnka Škarková, 
s indiánskou ukolébavkou Ho Ho Watanay za doprovodu kytary probojovaly do 
zlatého pásma. Tobiášek Blažek s písní Čížečku, Čížečku se umístil v pásmu 
bronzovém.  

Za svůj úspěch naše děti sklidily velký potlesk publika a každé si také od-
neslo věcnou odměnu dle svého vlastního výběru. A tak i my, paní učitelky 
z mateřské školy, a jistě i vy ostatní se připojujeme ke gratulacím, a doufáme, 
že chuť zpívat pěkné písně děti neopustí ani v dalších letech.  

Děkujeme také rodičům, kteří své děti ochotně doprovodili a trpělivě podpo-
rovali po celou dobu soutěže.  
 

Den Země 

Už tradičně pomáhají rodiče oslavit Den Země a přicházejí pomoci upravit 
okolí mateřské školy. Tentokrát se celý prostor školky hemžil dětmi a jejich 
rodiči 24. dubna odpoledne, kdy venkovním pracem přálo také slunečné poča-
sí. Maminky nejvíce pomáhaly s úpravou záhonků, sázením rostlinek a úklidem 
altánů. Tatínkové natírali a spravovali, co bylo potřeba. Díky celoroční péči 
pracovníků obecního úřadu se pracovníci školky a  rodiče mohli věnovat 
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opravdu jen vylepšování a zkrášlování zahrady a okolí mateřské školy. Za po-
moc a spolupráci všem zúčastněným, malým i velkým, moc děkujeme. 

Výlet k řece Lubině 

25. dubna se děti ze třídy Sluníčko vydaly na výlet kolem řeky Lubiny. Ráno 
po osmé hodině se s batůžky a pláštěnkami v pohotovosti vypravily děti  na 
linkový autobus, který je dovezl až k příborskému nádraží, kde mohla velká 
výprava převážně podél levého břehu řeky začít. Ještě v Příboře děti nakrmily 
tvrdým pečivem, doneseným z domu, spoustu kačenek a racků, a také se po-
silnily samy svačinkou, kterou nám připravily paní kuchařky. Cestou děti mohly 
obdivovat nejen kachny, plující okolo, ale také dovedně přistávající na hladině, 
i racky, kroužící ve vzduchu nebo rybáře, stojící uprostřed řeky a lovící ryby. 
Naštěstí nám aprílové počasí přálo, a tak všichni, ač řádně unaveni, nezmokli a 
vrátili se z výletu plni zážitků. 
 

Návštěva novojičínské knihovny 

Dne 18.4.2014 jsme my, děti ze třídy Krteček, měli velice pěkné seznámení 
s knihami v novojičínské knihovně v oddělení pro děti a mládež ve formě dopo-
lední besedy. Vlídně nás přijala paní knihovnice, pracovnice oddělení pro děti 
a mládež Radmila Grofová, která nás seznámila s knihovnou, s pojmy knihov-
na, knihkupectví, autor, ilustrátor. Nenásilnou, ale velice inspirující formou nám 
ukázala krásu čteného slova a vzbudila zájem o četbu. Později nám byla 
k dispozici i prohlídka známých knih a časopisů. 

Knihovny jako kulturně vzdělávací instituce jsou vedle škol nejvýznamněj-
ším zázemím pro podporu a rozvoj informační gramotnosti a celoživotního 
vzdělávání občanů. S nástupem a prudkým rozvojem informačních technologií 
za posledních deset let prošly knihovny i školy řadou důležitých změn, týkají-
cích se nejen materiálního a technického vybavování prostorů, ale především 
nových konceptů vzdělávání dětí. 

Knihovny se tradičně po tisíciletí zabývají shromažďováním, zpracovává-
ním, ochranou a zpřístupňováním publikovaných dokumentů v jakékoli formě. 
Činnost knihoven je veřejnou službou a knihovny jsou považovány za instituce 
veřejného zájmu. Kromě primárního poslání uchovávat a zprostředkovávat 
informace se podílejí také na celoživotním vzdělávání, podpoře čtenářství, 
nabízejí možnosti využití volného času a zábavy. S prudkým rozvojem infor-
mačních technologií v posledním desetiletí, v němž je charakteristickým rysem 
stále rostoucí podíl elektronické komunikace a zvyšující se objem digitálních 
dokumentů, se mění nejen prostředí veřejných knihoven, ale i práce s dětskými 
čtenáři. 

Rozvoj ICT zásadním způsobem ovlivňuje činnost knihoven, které musejí 
pohotově reagovat na měnící se požadavky svých uživatelů. Veřejné knihovny 
se stávají důležitým a v mnoha městech i jediným kulturním centrem. Oddělení 
pro děti jsou v knihovnách ve městech s malým počtem obyvatel často jediným 
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místem, kde mohou děti trávit volný čas. V současnosti, kdy je různými odbor-
níky diskutována problematika klesajícího zájmu mladší generace o četbu, 
a stále intenzivnější vliv nových zábavních médií, je třeba nabídnout této sku-
pině uživatelů i něco navíc. 

Mnohokrát děkujeme vedení městské knihovny za nabídku exkurzí pro naše 
děti a za milý a profesionální přístup pracovnice oddělení pro děti a mládež 
paní Radce Grofové. 

 

Plavání s předškoláky 

V tomto měsíci jsme tradičně, jako každý rok, zahájili s našimi předškoláky 
plavecký výcvik v novojičínském krytém bazéně Laguna. Plavecký výcvik ob-
sahuje 10 lekcí a letos se přihlásilo celkem 19 předškolních dětí i s náhradníky. 
Letos nám plavecká škola určila časový termín, který nám, dalo by se říci, vy-
hovuje nejvíce, a to v době dopoledního pobytu dětí v mateřské škole, od 9.00 
– 11.30 hod. 

Plavání jako sport ve velké míře pozitivně ovlivňuje psychiku člověka, kon-
dici i rozvoj volních vlastností, cílevědomost, zvyšuje se sebevědomí, učí pře-
konávat únavu,.... Z tohoto hlediska má plavání pro děti i dospělé velký význam 
pro rozvoj jejich volních vlastností a budování charakteru člověka.  

Pohybová aktivita je důležitým prostředkem zachování zdraví. Mimořádný 
význam plavání vyplývá především z charakteru vlastní činnosti a ze specific-
kého prostředí, ve kterém se pohybová aktivita provádí. Mnoho dětských a 
dorostových lékařů doporučuje plavání jako sportovní odvětví, které příznivě 
ovlivňuje tělesný vývoj a zdravotní stav dorůstající generace.  

Při výuce plavání není snaha jen o získání dovednosti správně technicky 
plavat, ale i o to, aby děti pohyb ve vodě bavil a měly z něj radost. Proto by měl 
mít každý trenér nebo učitel plavání na mysli, že každý stresující okamžik, či 
špatná zkušenost, může zásadně ovlivnit postoj dítěte k vodě a velmi ztížit 
nácvik plaveckých dovedností. Tato negativní zkušenost může způsobit strach 
z vody, který může přerůst až v hydrofobii, což vyžaduje pro odbourání tohoto 
stavu individuální přístup trenéra, a mnohdy, i dětského psychologa. Proto se, 
pokud možno, snažme těmto situacím co nejvíce vyvarovat. 

 
Pozitivní působení plavání: 

 Plavání podporuje rozvoj svalstva celého těla, díky rovnoměrnému za-
těžování zejména velkých svalových skupin. Tyto svaly se v běžném 
pohybovém stereotypu téměř nezapojují. Při provádění svalové práce 
zaměstnávající celé tělo a dochází k růstu svalových snopců do délky. 
Správné napětí a uvolnění svalstva při provádění cyklického pohybu u 
plavání je základním aspektem pro hospodárnost energie při výkonu.  

 Plavání z velké části ovlivňuje činnost vnitřních orgánů. Zatížením vel-
kých svalových skupin dochází k zvýšené látkové přeměně. Tím rostou 
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potřeby na příjem kyslíku, na odstranění oxidu uhličitého a na přísun 
energeticky bohatých látek do svalu. 

 Při pobytu ve vodním prostředí dochází ke stimulaci a zvýšené činnosti 
vnitřních orgánů, a to především srdce a plic, což má kladný vliv na 
dýchací a oběhový systém. Díky vztlakovým silám, které nám umožňují 
ležet ve vodorovné poloze na hladině, dochází k odlehčení dolních 
končetin a páteře a tím i k uvolnění a zrelaxování hlubokého svalstva 
zad a vzpřimovačů páteře. 

 Plavání je jedním z léčebných prostředků pro respiračně oslabené, pro 
částečně či zcela imobilní jedince a to všech věkových skupin, ať už s 
těmito poruchami vrozenými či získanými v průběhu života.  

 Neméně pozitivně tato aktivita ovlivňuje rozsah kloubní pohyblivost i ve 
vyšším věku, kdy se tento rozsah výrazně zmenšuje.  

 Plavání působí na termoregulační mechanismy. 

 Pohyb ve vodě nemá osvěžující účinky na lidský organismus jen po fy-
zické stránce, ale je i součástí mentální hygieny, relaxace či jako kom-
penzační sport vrcholových, výkonnostních nebo rekreačních sportov-
ců. 

 Na závěr mnoha zmíněných i mnoha nezmíněných kladů plavání mů-
žeme uvést, že plavání patří mezi sporty s nejnižším rizikem úrazu. 
 

Kolektiv pracovnic MŠ 
 

 

 

Mistrovská  utkání 
 

MUŽI 
 

6. 4. 2014    FC  LIBHOŠŤ  -  SOKOL  DORDOVICE 0  :  1  (0 : 0 ) 

Martinovský Petr - Kalinec Tomáš (66. min.. Chromečka Jan), Eckelsberger 
Pavel, Velart Daniel, Symerský Daniel – Palička Zdeněk, Jachník Jiří, Blažek 
Martin (62. min. Kupčák Jan), Čapka Jaroslav  - Dědík Lukáš, Čapka Zdeněk  
Trenér: Chrobák Svatopluk 
 

Utkání o druhé místo v tabulce přineslo nečekané zklamání! Žádný fotbalový 
boj se na trávníku neodehrával a o konečném výsledku rozhodla jediná pove-
dená akce soupeře v 83. minutě utkání. Výkon našeho celku v prvním poločase 
byl velmi slabý s jedinou střelou na branku hostí. Přestože se v polovině dru-
hého poločasu naše mužstvo herně „chytlo“ a vytvořilo si mírný tlak na soupe-

řovou branku, přesto inkasovalo gól a odešlo z vlastního trávníku poraženo.     

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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13. 4. 2014  FC  KOZLOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ  2  :  1 (0 : 0) 

  Branky:  Dědík Lukáš 

Zbytečná ztráta bodů, tak lze nazvat utkání na hřišti soupeře! Znovu se naši 
hráči přesvědčili, jak je důležité fotbalové nasazení a důraz v soubojích. Těmito 
vlastnostmi oplývali domácí hráči a proto také daleko více zaměstnávali naše-
ho brankáře. V 61. minutě se po pěkné kombinační akci hráčů  J. Čapka – 
Jachník – Zd. Čapka dostal k míči Lukáš Dědík a dorážkou poslal náš celek do 
vedení. Navýšit skóre mohl o pár minut později Zdeněk Čapka, ale míč z jeho 
kopačky v síti neskončil. Naše neúčelná, příliš „profesorská“ hra, se nevyplatila. 
Domácí hráči toho využili a po údajné ruce v šestnáctce, z penalty stav vyrov-
nali. Z tlaku před naší brankou, který v závěrečných minutách dokázali kozlo-
vičtí  vytvořit, se zrodila dvě minuty před koncem střela z 16 metrů, která skon-
čila v naší síti.  
  

20. 4. 2014 FC  LIBHOŠŤ  -  TJ  ODRY   2  :  1  ( 1 : 0 ) 

  Branky:  2  - Dědík Lukáš 

Z mírné herní převahy si náš tým vytvořil pár šancí a několik rohových kopů, 
které zůstaly nevyužité. V 30. minutě dostal Lukáš Dědík přihrávku od Danka 
Symerského, nic nevymýšlel a pohotově z dálky vystřelil. Dobře umístěná stře-
la překvapila brankáře, který neměl šanci míč zneškodnit. Ve třetí minutě dru-
hého poločasu pro změnu překvapil soupeř svým šťastným gólem, kdy míč 
nejdříve trefil břevno a nakonec skončil za zády brankáře Martinovského. Ten 
se v dalších minutách několikrát vyznamenal skvělými zákroky a tím mužstvo 
zachránil od dalších gólů. Výkon našich hráčů a přetížené obrany byl přímo 
zoufalý. Druhý gól soupeře visel doslova ve vzduchu. Jako blesk z čistého ne-
be přišla dlouhá přihrávka Honze Chromečky podél pravé lajny na rozběhnuté-
ho spoluhráče a v dalších vteřinách bylo, jak se později ukázalo, rozhodnuto. 
Lukáš Dědík pohotovou střelou podruhé poslal míč do soupeřovy branky. Po-
sledních sedm minut už naše mužstvo zvládlo a šťastně zvítězilo.     
 

27. 4. 2014  TJ  S.  JISTEBNÍK n/O  -  FC  LIBHOŠŤ 1  :  1 ( 0 : 0 ) 

  Branky:  Blažek Martin 

K plnému bodovému zisku a plné spokojenosti chybělo tentokrát hodně! Agre-
sivnější a herně lepší domácí hráči toho našemu týmu moc nedovolili. Za první 
půlku nám dovolili pouze dvě střely z dálky, několik rohových kopů a dvakrát 
svou možnost doslova hráči zahodili. V polovině druhého poločasu se domácí 
po rohovém kopu ujali vedení střelou z hranice šestnáctky. Rychle změnili tak-
tiku, vše podřídili bránění, což nahrávalo našemu mužstvu ve snaze o vyrov-
nání. Snaha nechyběla, ale zato chyběl nápad, jak snadno se dostat do šancí. 
Naši nemohoucnost zachránil až faul na Lukáše Dědíka v poslední minutě 
zápasu. Zdvojená zeď našimi hráči a jejich dobré odclonění domácích hráčů, 
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plus hlavou tečovaný míč, a exekutor kopu Martin Blažek se mohl s ostatními 
spoluhráči radovat z vyrovnávací branky.    
 

 DOROST 
 

6. 4. 2014 FC  LIBHOŠŤ  -  TATRAN  JAKUBČOVICE 4  :  3  ( 1 : 2 ) 

Branky:  2 –  Šindler Michal, 1 – Beránek Michael, Bátrla To-
máš 

Mička Filip – Juřica Adam, Daron Adam, Ištok Radim, Ištok Eduard - Bolom 
Marek, Riedel Adam, Čapka Patrik, Šindler Michal – Beránek Michael, Bátrla 
Tomáš  
Střídali: Boháč Josef, Uhříček Daniel, Palacký Jakub 
Trenéři: Krumpoch Vlastimil, Rytíř Miroslav 
 
V prvním jarním utkání se dočkali hráči i fandové prvního vítězství v Okresní 
soutěži. Naši hráči se brzy ujali vedení po akci Michaela Beránka, ale do polo-
viny utkání hosté stav otočili na 1 : 2. Soupeři trochu pomohli domácí hráči. Ti 
často chybovali v přihrávkách, chybělo nasazení, pohyb, a před brankou byli 
pro soupeře neškodní. Po vyrovnávací brance v polovině druhého poločasu 
nastal v utkání zvrat. Iniciativu ve středu hřiště přebrali naši hráči. Častěji se 
dostávali do kombinačních akcí, z kterých vstřelili dvě branky. Dvoubrankové 
vedení dodalo domácím hráčům dostatek klidu, ti však nepolevili a stále před-
váděli skvělý fotbal. Paradoxem bylo, že při našem velkém tlaku se do brejku 
dostal soupeř. Unikající hráč byl před šestnáctkou faulován a po neobvyklém 
rozehrání trestného kopu a následné střele míč skončil za zády brankáře Filipa 
Mičky. Drama se nekonalo, protože gól padl v poslední minutě utkání. Za dobrý 
výkon v druhém poločase si hráči zaslouží poděkování. 
 

20. 4. 2014  FC  LIBHOŠŤ  -  TJ  S. PETŘVALD   3  :  2  ( 1 : 1 ) 

  Branky:  3 – Palacký Jakub 

I v druhém utkání na domácím trávníku dokázali naši dorostenci zvítězit. Po 
remízovém poločase, ve kterém se do vedení dostalo naše družstvo, srovnával 
soupeř stav pět minut před přestávkou z penalty, se toho na hřišti moc nedělo, 
v tom druhém už daleko víc. K vidění byly zlepšené výkony hráčů obou týmů. 
Hra se zrychlila, nechyběly pěkné akce, zakončované góly. Náš celek dokázal 
nejen vyrovnat, ale vstřelit i vítězný gól. V druhém poločase se znovu u našeho 
družstva projevila větší touha a odhodlání po dobrém výsledku, což lze jen 
pochválit.   
 

26. 4. 2014  NFC  LICHNOV  -  FC  LIBHOŠŤ  3  :  5   ( 2 : 3 ) 

  Branky:  3 – Beránek Michael, 1 – Bolom Marek, Heralt Jakub 
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Třetí vítězné utkání v řadě, tentokrát z hřiště soupeře, je velmi cenné. Celkový 
počet vstřelených branek hodně o utkání napovídá. Naši hráči dokázali dvakrát 
za utkání svému soupeři během dvou minut odskočit na dvoubrankové vedení, 
a tím si i pohlídali šanci na dobrý výsledek.  
 

ŽÁCI 
 

13. 4. 2014  FC  LIBHOŠŤ  -  SLAVOJ  JESENÍK n/O 9  :  1 ( 2 : 0 )  

  Branky:  5  - Ištok Eduard, 3 – Bátrla Tomáš, 1 – Kovačík Matěj 

Zlepšený výkon v druhém poločase dovedl náš celek k vysokému vítězství. 
 

20. 4. 2014  FC  LIBHOŠŤ  -  FOTBAL  FULNEK   1  :  3  ( 1 : 1 ) 

  Branky:  Ištok Eduard 

V utkání prvního s druhým v tabulce tentokrát naši mladí borci neuspěli. První 
poločas - to byl hlavně boj o ovládnutí středu hrací plochy, protože obrany na 
obou stranách toho soupeřovým útočníkům moc nedovolily. Přesto padly dva 
góly. Po jednom na obou stranách. O konečném výsledku rozhodl až druhý 
poločas, kdy domácí útočník šel sám na brankáře, ale svou jedinečnou šanci 
neproměnil. Z následného protiútoku v 50. minutě si už soupeř svůj cíl našel. 
Při snaze o vyrovnání šlo naše družstvo do rizika, a to nevyšlo - inkasovalo 
potřetí. Přes porážku podali naši hráči dobrý výkon.  
 

27. 4. 2014  TJ  S.  STARÝ  JIČÍN  -  FC  LIBHOŠŤ  1  :  11   

Branky:  5  - Ištok Eduard, 4 – Bátrla Tomáš, 1 – Hanzelka Lu-
káš, Mička Filip  

Zasloužené vysoké vítězství, podpořené dobrým výkonem týmu, a také díky 
přesné střelecké mušce dvou našich kanonýrů.  
 
 

PŘÍPRAVKA 
 
18. 4. 2014       FC  LIBHOŠŤ  -  TJ  MOŘKOV   4  :  17   

  Branky:  3 – Hanzelka Lukáš, 1 – Žák David 

Kysučan Stanislav - Hanzelka Lukáš, Mička Ondřej, Bílková Viktorie, Bílková 
Valerie, Sopuch Tomáš, Krumpolc Tomáš , Žák David, Skalík Jakub 
 
Proti zdatnějšímu soupeři neměli naši nejmladší hráči šanci na úspěch. Ujali se 
sice vedení, ale to bylo vše, co jim fotbalovější soupeř dovolil. Nepomohlo ani 
střídání na postu brankáře a ani zlepšený výkon v druhém poločase.  
 

Šimíček Jaroslav   
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